



## Фейк. У Краматорську дитячу лікарню переобладнають у військовий шпиталь

Вікторія Горак - 28 Липня 2024 | 13:33



*Мережею поширилась новина, що нібито дитячу лікарню у місті Краматорськ збираються переобладнати у військовий госпіталь. Чи дійсно це так – далі в нашому матеріалі.*

### Що сталося?

Мережею поширилась новина, що нібито дитячу лікарню у місті Краматорськ Донецької області збираються переобладнати у військовий госпіталь.

Так, до новини додали фото нібито наказу № 476 від 15.07.2024 від Міністерства охорони здоров'я України про реформування дитячої лікарні, розташованої у місті Краматорськ, на вулиці Героїв України,17, у військовий шпиталь.



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

Краматорськ

№ 476

15.07.2024

Відповідно до рішення Міністерства оборони України від 04.07.2024р. наказ № 1417 про переформування дитячої лікарні у військовий шпиталь

НАКАЗУЮ:

1. Переформувати дитячу лікарню, розташовану за адресою г. Краматорськ, вулиця Героїв України, 17, до військового шпиталю з відділеннями для військовослужбовців та членів їх сімей, з 16.07.2024 р. до особливого розпорядження.
2. Заборонити прийом дітей у зв'язку з розформуванням дитячої лікарні.
3. Розробити та затвердити нову структуру та штатний розпис військового госпіталю у строк до 17.07.2024р.
4. Забезпечити переобладнання, перепрофілювання та перепідготовку персоналу військового госпіталю у строк до 17.07.2024р.
5. Підготувати звіт про виконання наказу та подати його на розгляд Міністерству оборони України.

Контроль за виконанням наказу покласти на заступника міністра охорони здоров'я України – Ігоря Миколайовича Копача.

Цю новину поширив анонімний Telegram-канал «[Медведь](#)» (архів), що згідно з інформацією Центру протидії дезінформації спільно з Кібердепартаментом СБУ є 261-м у [«Списку інструментів поширення ворожої дезінформації»](#).

*Факти – важливі. Долучайся до [Спільноти](#) видання [Гвара Медіа](#) та підтримуй нас у протидії дезінформації*

## Аналіз

Насамперед ми перевірили накази Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства оборони України, зазначені в документі.

На офіційному сайті МОЗ ми не знайшли жодного наказу №476 від 15 липня 2024 року. Однак, існує 5 наказів Міністерства охорони здоров'я України №476: від 14 березня 2018, від 28 лютого 2019, від 16 березня 2021, від 10 березня 2023, від 20 березня 2024. Проте, варто зауважити, що вони жодним чином не стосуються переобладнання дитячої лікарні у місті Краматорськ у військовий госпіталь.

Окрім цього, ми не знайшли наказу від Міністерства оборони України ані №1417 від 4 липня 2024 року, ані просто за номером №1417.

Наступним кроком ми проаналізували сам документ, що поширюється фейкоробами, і знайшли наступні невідповідності:

в оформленні документів Міністерство охорони здоров'я зазначає місто Київ, а не «Краматорськ», як у фейкоробському наказі;

невірне написання «Відповідно до рішення... наказ №1417... ». Вірно «Відповідно наказу», а саму назву нібито наказу Міноборони потрібно брати в лапки;

«г. Краматорськ». По-перше, невірне написання міста Краматорськ, а, по-друге, «г.» – це скорочення від російського слова «город». В українській мові використовується скорочення «м.» від слова «місто».

Ба більше, ми перевірили адресу дитячої лікарні у місті Краматорськ. Так, у нібито наказі зазначена адреса: вулиця Героїв України, 17. Проте, насправді дитяча поліклініка у місті Краматорськ знаходиться поруч через дорогу за адресою вулиця Героїв України, 20.

Окрім того, Центр протидії дезінформації, верифікувавши новину у Міністерстві охорони здоров'я України, спростував інформацію про перетворення Краматорської дитячої лікарні у військовий госпіталь.

## Висновок: фейк

#kramatorsk #Біженці з України #військовий шпиталь #дитяча лікарня #фейки



## Останні новини

Рятувальники на Харківщині 7 разів за добу виїжджали на допомогу населенню — ДСНС

31 Січня 11:46